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 1. Dosažené výsledky 


Tato rozsáhlá diplomová práce je zaměřena na biomechaniku související s léčbou obecně velmi složitých a 
 nebezpečných  zlomenin  5.  metatarsu.  Podařila  se  uspokojivá  rešerše  stávajícího  stavu  osteosyntézy,  kde 
 hlavní  zaměření  je  na  aplikaci  bezhlavičkových  (Herbertových)  šroubů  při  osteosyntéze.  Existuje  rozbor 
 zatížení a okrajových podmínek. 


Pevnostní  a  tuhostní  analýza  je  nejprve  provedena  analytickým  řešením  staticky  neurčité  úlohy 
 bezhlavičkového  šroubu  ve  zlomenině   5.  metatarsu s  využitím  pravděpodobnostního  přístupu  (metoda 
 Simulation-Based  Reliability  Assessment,  přímá  metoda  Monte  Carlo,  pravděpodobnostní  posudek 
 spolehlivosti). Pak následuje modelování této problematiky pomocí MKP, kde je jednoduchý model přímé 
 interakce  bezhlavičkového  šroubu  s anatomickým  modelem  kosti  získaným  z CT  snímků.  Výpočty  byly 
 prováděny  pro varianty plných a kanylovaných šroubů  z materiálů Ti6Al4V  a nerezové oceli AISI 316L 
 (DIN  1.4441-316L  medical).  Praktické  využití  je  přímo  u  výrobce  MEDIN  a.s.  (dominantní  domácí 
 výrobce  v  oblasti  osteosyntézy).  Výsledky  se  v současnosti  publikují  na  mezinárodních  konferencích  a 
 v uznávaných  časopisech.  Diplomová  práce  byla  řešena  v  rámci  projektu  TA03010804  "Osteosyntéza 
 zlomenin nohy a ruky". 


2. Problematika práce 


Student  řešil  složitou  úlohu  velmi  komplexně  a  odvedl  zajímavou  a  praktickou  práci  ve  vědním  oboru 
 biomechanika  a  aplikovaná  mechanika.  Svou  pracovitostí,  výsledky  a  rozsahem  překonal  zadání. 


Návaznost na výrobní i lékařskou praxi je zřejmá. Student dobře zvládnul analytický i numerický model, 
 pravděpodobnostní  výpočty  včetně  posudků  spolehlivosti  osteosyntézy  5.  metatarsu  a  elegantní  řešení 
 pomocí MKP. Dále navrhl další možné budoucí postupy řešení (experiment, jiné způsoby zatížení, únava 
 atd.). 


3. Přístup studenta k řešení práce 


Vysoce  hodnotím  pracovitost,  samostatnost,  rozsah  práce,  zájem  o  problematiku,  společnou  spolupráci a 
 touhu naučit se něco nového. 


4. Formální náležitosti práce 


Formálně je práce v pořádku. Nemám žádné významné výhrady. 


5. Dotazy na studenta 


Nemám. Student veškeré mé připomínky do své práce zahrnul a zapracoval již v průběhu řešení.


6. Celkové zhodnocení práce 


Jedná  se  o  originální,  multidisciplinární  a  komplexně  pojatou  práci  v  oblasti  aplikačního  vývoje  a 
 výzkumu.  Posouzení  implantátů  pro  léčbu  komplikovaných  a  nebezpečných  zlomenin  je 
 v traumatologické/ortopedické  léčbě  velmi  potřebné  a  vede  k  významnému  zkvalitnění  práce  lékařů  a 
 úspešnosti  léčby  nebezpečných  zlomenin.  Rád  bych  také,  aby  student  pokračoval  v řešení  problematiky 
 v doktorském studiu. 
Práci doporučuji k obhajobě.
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